IUT Saint Nazaire Département Mesures Physiques

TD 4.5- Eclairage urbain

Pour assurer I’éclairage d’une rue, on dispose en
ligne une série de lampadaires dont chaque lampe a
LED 28 W émet uniquement de la lumiere visible
avec une efficacité de 75 Im.W! , un rendement
énergétique de 23% et une intensité de 780 cd. Vues
du sol dans leur cone d’éclairage, ces lampes peuvent
étre considérées comme ponctuelles et éclairant de
facon isotrope.

Deux lampadaires sont espacés de 18 m et la hauteur
de suspension des lampes est de 10 m.

Q4.5.1- En déduire les flux énergétique et lumineux
émis. En déduire I’angle solide dans lequel un
lampadaire éclaire, puis le demi-angle au sommet de
son cone d’éclairage.
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Q4.5.2- En déduire I’origine de I’éclairage au pied d’un lampadaire ; calculer I’éclairement
de la chaussée obtenu la.
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Q4.5.3- Méme question pour le lieu de la chaussée équidistant des pieds de deux lampadaires
voisins.
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